

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 10.01.2014, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 13.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţă participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftci, domnul jurist Ciprian Iovoaia, cetăţeni ai oraşului, reprezentanţi ai presei şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar : *Vreau să-mi iau câteva zile de concediu de odihnă şi vă cer aprobarea dumneavoastră. Începând de luni, domnul Viceprimar îmi va fi locul şi va semna toate documentele. Vor fi bineînţeles şi domnul Administrator public şi doamna Secretar a oraşului.* Domnul Primar precizează că în această perioadă trebuie să vină şi sumele defalcate de la Finanţe şi Consiliul judeţean pentru a putea face bugetul.

În continuare, domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 112 din data de 10.01.2014.

Doamna Secretar precizează că *şedinţa este legal constituită.* Din cei 19 domni consilieri sunt prezenţi 16. Absentează domni consilieri Boca Ioan Doinel, Roman Ioan Romeo şi Turluianu Daniel Niţă.

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 20.12.2013 şi se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

Notă de propuneri :

1. Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna ianuarie 2014.

Iniţiator: Primar – jr. Harpa Vasilică

Prezintă: jr. Laura Elena Maftci

2. Proiect de Hotărâre privind efectuarea concediului de odihnă pentru Primarul oraşului Tîrgu Neamţ Vasilică Harpa.

Iniţiator: Primar – jr. Harpa Vasilică

Prezintă: ec. Elena Ioniţă

Se supune la vot nota de propuneri şi se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna Secretar : *Trebuie ales preşedinte de şedinţă pentru această lună. Conform Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local, art. 16, acesta trebuie ales în ordinea alfabetică şi nu mai mult de 3 luni. În ordinea alfabetică, în această lună ar trebui să fie preşedinte domnul consilier Şoldan Costel, dar, din discuţiile purtate, dumnealui nu poate fi prezent la şedinţa ordinară, manifestându-şi dorinţa de a fi preşedinte în luna februarie.*

În acest sens îl propun ca preşedinte de şedinţă, pentru o lună, pe domnul consilier Timişescu Vasile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu această propunere și se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului consilier Timișescu Vasile, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței de Consiliu local.

Domnul președinte de ședință urează celor prezenți un sincer și călduros „La mulți ani”.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

2. Proiect de Hotărâre privind efectuarea concediului de odihnă pentru Primarul orașului Tîrgu Neamț Vasilică Harpa.

Doamna consilier Marian Mihaela: *Eu aș propune ca domnul Primar să aibă un concediu de 14 zile, având în vedere că a fost un an greu cu foarte multă muncă.*

Nu sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se votează în unanimitate „pentru”.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Timișescu Vasile

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftai

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaea